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Ринок. Клієнти. Конкуренти. Прогнози.
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Бізнес-стратегію, бізнес-план.

Від ідей - до справи! 
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                                Дата останнього оновлення: 27 липня 2012 р. (переглянути архівні версії)

                                Користуватися нашими службами можна по-різному: шукати інформацію та ділитися нею, спілкуватися з іншими людьми чи створювати новий вміст. Якщо ви надаєте нам інформацію, наприклад, створюючи обліковий запис Google, ми можемо навіть покращити роботу таких служб для вас – показувати більш доречні результати пошуку й оголошення, допомогти знаходити людей чи зробити процес обміну інформацією швидшим і простішим. Ми хочемо, щоб під час користування нашими службами ви розуміли, як застосовується ваша інформація та якими способами можна захистити свою конфіденційність.

                                У нашій Політиці конфіденційності йдеться про таке:

                                яку інформацію ми збираємо та навіщо ми це робимо; як ми використовуємо цю інформацію; які можливості вибору ми пропонуємо, включно з доступом до інформації та її оновленням. Ми намагалися пояснити все якомога простіше, але якщо вам невідомі такі терміни, як файли cookie, IP-адреси, теги пікселів і веб-переглядачі, радимо спершу ознайомитися з такими основними термінами. Google приділяє велику увагу вашій конфіденційності, тому, незалежно від того, чи користуєтеся ви Google недовго, чи робите це вже протягом тривалого часу, радимо ознайомитися з нашими правилами, а в разі виникнення будь-яких питань зв’язатися з нами.

                                Інформація, яку ми збираємо

                                Ми збираємо інформацію з метою надання кращих послуг усім нашим користувачам: від основних відомостей, як-от мова, якою ви розмовляєте, до складніших – наприклад, які оголошення в мережі ви чи ваші близькі вважаєте найкориснішими.

                                Збір інформації відбувається двома способами:

                                Інформація, яку ви нам надаєте. Наприклад, для багатьох наших служб потрібно зареєструвати обліковий запис Google. Під час реєстрації ми запитуємо особисту інформацію, як-от ваше ім’я, електронну адресу, номер телефону чи номер кредитної картки. Якщо ви хочете користуватися всіма перевагами наших функцій і ділитися вмістом з іншими, ми можемо також попросити вас створити загальнодоступний профіль Google , у якому відображатиметься ваше ім’я та фото.

                                

                            

                        
                                    



            